# 

据最高人民检察院网站消息,检察 机关办理司法救助案件数从2018年的 1.3万余件上升到2021年的3.8万余件, 发放救助金额从2018的1.9亿余元上升 到 2021 年的 6.1 亿余元,并在 2020 年首次实现了消灭司法救助空白院的 工作目标。 (中新网)

据 CINNO Research 统计, 2022 年1月中国市场智能手机销量约 3087万部,同比增长0.4%,环比增 (央广网)

### 

### 防疫"松绑"后 欧盟新冠疫苗接种量骤降

欧洲联盟数据显示,欧盟新冠疫苗 接种量今年以来持续下降,到2月第四 周跌至一年多以来最低水平。路透社 解读,这与欧盟新冠感染放缓,多国政 府放宽防疫限制,以及公众对疫情关注 度降低有关。

世界卫生组织欧洲区域办事处先 前警告,部分欧洲国家过早解封令人担 忧,强调接种疫苗仍是欧洲地区防止重 症和死亡的最佳手段。

欧洲疾病预防与控制中心数据显 示,截至2月27日的一周内,欧盟地区 共接种370万剂新冠疫苗,单周接种总 量为2021年1月以来最低值。

据路透社报道,进入2022年,欧盟 地区疫苗接种量逐渐下降,2月中旬起 隆速加快,平均每周减少大约30%,降 速为非节假日时期最快。

同一时期,欧洲多国政府开始放宽 或解除防疫限制措施,不再要求民众在 公共场所或办公地点出示疫苗接种证

世卫组织欧洲区域办事处主任汉 斯·克卢格上月强调,新冠病毒仍是"可 致命的"病毒,而接种疫苗仍是欧洲地 区防止重症和死亡的最佳手段。

# 

# 痛经吃止疼药不会上瘾

门诊中有些患者常问:"我常被痛 经折磨,以前会吃止疼药来缓解,可最 近听说吃止疼药会上瘾,还损伤肝肾, 所以现在每次痛经都不敢吃药了,只能 忍着。"

南方医科大学第三附属医院妇产 科主任医师刘艳对此表示,其实,痛经 分原发性和继发性两类。原发性痛经 指生殖器官无器质性病变的痛经,占痛 经比例在90%以上。继发性痛经是指 盆腔器质性病变引发的痛经。有痛经 的女性,最好到医院做一个妇科检查, 确诊原因。继发性痛经以治疗病变为 主,缓解疼痛只是临时的,大部分需通 过手术治疗。原发性痛经治疗以安慰 和药物治疗为主。

痛经的罪魁祸首是体内的前列腺 素,也与血管升压素、内源性缩宫素等 物质的增加有关,此外还受压力、情绪 等因素影响。若月经时轻度不适,疼痛 较轻,不要过度紧张,消除顾虑和恐惧 可缓解疼痛。此外,热敷下腹部,避免 洗冷水澡和劳累及剧烈运动,保持充足 睡眠和休息,对缓解疼痛也有一定帮 助。 (中国妇女报)

#### 

### 事关三亿新市民! 两部门联合发文加强新市民金融服务

据银保监会官网消息,为支 持鼓励银行保险机构提高新市 民金融服务的可得性和便利性, 切实增强新市民的获得感、幸福 感、安全感,银保监会、人民银行 近日联合印发了《关于加强新市 民金融服务工作的通知》(以下 简称《通知》)。

新市民主要是指因本人创 业就业、子女上学、投靠子女等 原因来到城镇常住,未获得当地 户籍或获得当地户籍不满三年 的各类群体,包括但不限于进城 务工人员、新就业大中专毕业生 等,目前约有三亿人。

《通知》针对新市民在创业、 就业、住房、教育、医疗、养老等 重点领域的金融需求,鼓励引导 银行保险机构积极做好与现有 支持政策的衔接,结合地方实 际,因地制宜强化产品和服务创 新,高质量扩大金融供给,提升 金融服务的均等性和便利度。

(人民网)

# 

#### 残奥高山滑雪超级大回转 中国一日两金创历史

北京冬残奥会高山滑雪男 子、女子超级大回转比赛6日在 国家高山滑雪中心"雪飞燕"收 官。中国队在6场比赛中获得2 金2铜,取得残奥高山滑雪项目 金牌"零的突破"。

中国选手张梦秋率先创造 历史。她获得女子超级大回转 站姿组别金牌,这是中国残奥高 山滑雪队在本届冬残奥会上的 首金。5日她曾获得女子滑隆站 姿组别银牌。"我成功把奖牌换 了颜色。"她在赛后采访时说。

在男子超级大回转站姿组 别比赛中,梁景怡第一个出场便 奠定优势,在全部选手滑行结束 后成功锁定金牌,夺得中国残奥 高山滑雪队在本届冬残奥会上 的第二金。

两个比赛日过后,残奥高山 滑雪滑降、超级大回转比赛收 官,中国队收获2金2银3铜。中 国队将继续出战残奥高山滑雪 全能、回转、大回转比赛。

#### 



# 第二批两架接返自乌克兰撤离中国公民 临时航班安全回国

3月6日,第二批共两架接返自乌克兰撤离中国公民的临时 航班先后安全回到国内。当日下午2时15分,第三架临时航班 抵达兰州。下午2时48分,第四架临时航班抵达济南。

此前一日,首批两架接返撤离中国公民的临时航班已安全 抵达杭州和郑州。

# **沙** 追踪 **〉〉〉〉〉〉**

## 普京谴责西方制裁 IMF警告俄乌局势严重影响全球经济

俄罗斯总统弗拉基米尔·普 京5日说,西方对俄施加制裁"与 战争无异"。国际货币基金组织 (IMF)当天警告,俄乌冲突会对 全球经济产生"严重影响"。

普京5日谴责西方对俄制 裁,他在一场电视会议上说:"正 在实施的这些制裁近乎宣战。"

俄罗斯2月24日在乌克兰 发起特别军事行动以来, 两方多 国先后宣布针对俄罗斯的制裁 措施,涉及贸易、金融、能源、航 云等诸多领域.

国际货币基金组织5日在一 份声明中警告,俄乌冲突正在推 动世界能源和粮食价格上涨,冲 突和相关制裁将对全球经济产 生严重影响。

受俄乌冲突影响,市场对 俄罗斯石油出口受阻担忧加 剧,国际原油期货价格近期大 幅上涨。

#### 

## 多地山火蔓延 韩国首次发布 最高级别全国火险预警

韩国东部多地连日来发生山林 火灾,火势至今未获控制,向周边地 区蔓延。韩国消防厅5日首次在全国 范围发布最高级别火险预整.6日仍 有44架直升机和4000人参与灭火。

据韩联社报道,庆尚北道蔚珍 郡靠近山区的一条国道附近4日上 午燃起山火,后在强风和干燥天气 的共同作用下,向北蔓延至江原道 三陟市一带。截至6日上午,受灾 面积已超过1.4万公顷,至少159 栋民居和57座其他建筑被毁,约 7400人疏散,暂无人员伤亡报告。

韩国消防厅5日将全国火险 预警提升至最高级别"严重",理由 是周末干燥大风天气持续,加上各 地正在进行总统选举"事前投票"。

按消防厅方面的说法,全国 范围发布最高级别火险预警在韩 国尚属首次,凸显山火形势严峻。

(本版稿件除署名外均据新华社)





请勿在店内吸烟

请勿携带宠物讲店

请使用文明礼貌用语



#### 双色球一周回顾

(2月27日-3月5日)

上周双色球开奖3期,全国共 产生一等奖34注,单注最高奖金 744万多元,单注最低奖金665万 多元;二等奖开出334注,单注最高 44万多元,最低12万多元。在此期 间,江苏彩民收获3注一等奖,大奖 花落南京(2注)和淮安。无锡彩民 收获5注二等奖,其中3注分别出自 经开区星汇商务广场千选超市 32025308站点;江阴市新桥镇新 郁中路 124号 32020679 站点: 官 兴市官林镇官林社区长安新村7-9 号32020893站点;剩余2注出自梁 溪区运河新村12号32020234站 点。双色球2元可中1000万。



双色球 第2022024期 07 09 10 14 19 24 15 福彩3D 第2022055期

#### 7 9 4 15选5 第2022055期

04 09 10 11 14

以福彩正式开奖公告为准